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Academic ambience in the college is

Satistactory (21.126%)

Unsatisfactory [14.512%)

Good (36.258%)

Excellert (13.102%]

W Excellent{18.102%) 88 Good (36.258%) | Satisfactory (31.126%) Unsatisfactory (14514%)

General cleanliness of the campus is

Satisfactory (28.470%)

Good (43.476%)

Poor (5.132%)

Excellent (15.522%)

W Excellent (15.922%) #99 Good (43.476%) © Satisfactory (28.470%) Poor (5.122%)
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Classroom including Laboratory facilities are

Satisfactory (31.457%)

Less than Satisfactory (15.453%)

Good (35.706%)

Excellent (17.284%,)

B Excellent (17.382%1 9 Good (35.706%) Satisfactory (21.457%) Less than Sstisfactory {15.453%)

‘Was the academic calendar and teaching plan shared with you on commencement of classes?

Yes (95.488%)

Noi2.511%)

B Yes ($5.428%) WO Ne (4.511%)
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Classés were held regularly in the college 7

Yes (68.278%)

B Yes (68.275%) W No (31.721%)

No (31.721%)

Was the syllabus completed within the allotted time frame?

Yes (81.600%)

W Yes (81.600%) ™ No (18.400%)

ho (18.400%)
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Infrastructure & facility is sufficient for the prescribed syllabus.

Satisfactory (22.064%)

Good (50.083%)
Ursatistactory [1.462%)
Excellent (16.391%)
B Excellent(16.391%) == Good (50.083%) Satisfactory (32.084%) Unsatisfactory (1.462%)
Library facilities are
Satisfactory (30.822%)
Good (48.365%)
Less than Satisfactory (2.280%)
Excellent (17.522%)

B Excellent (17.522%) ™ Good (45.265%) ' Satisfactory (20.822%) Less than Satisfactary (2.280%)
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Was the use of ICT tools in class useful for your learning process?

Yes (96.651%)

BN Yes (SEE61%) W Noi2323%)

No (3.238%)

‘What percentage of teachers use ICT tools while teaching?

50-70% (5.408%)

70-50% (45.254%)

30-80% (32.808%)

20% and above (16.525%)

W 07 and above (16.528%) mw 70-80% (45.254%) 50-T0% (5.408%)

30-50% (32.808%)
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Facilities for accessing computers and peripherals are

Satisfactory (18.012%)

Unsatisfactory (16.860%)
Good (£2.088%)
Excellent (2.070%)
B Excellent (2.070%) #99 Good (62.056%) Satisfactory (19.012%) Unsatisfactory (16.860%)
Are you aware of the programme outcomes and course outcomes of your curriculum?
Yes (5.916%)
Mo (2.082%)

B Yes ($5.316%) 8 No(4.084%)
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Are student-centric methods like experiential learning, participative learning, problem solving used by teachers?

Mostty (E4.445%)
Sometimes (35.585%)
N Sometimes {35.555%) W9 Mostly (64.445%)
Are remedial classes held regularly to overcome your weaknesses?
Yes ($4.205%)
Sometimes (5.795%)

B Scretimes (5.755%) W Yes (84.205%)
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Daoes the mentor-mentee programme in your college facilitate your cognitive, emotional, and social growth?

Significantly well (50.230%)

To some extert (28 770%)

N To some extent {25.770%) #% Significantly well (50.220%)

How well were you groomed for internal evaluation?

Excellently (52.553%)

Agequately (26.771%) Moderately (13.675%)

W Moderately (13.675%) W0 Adequately (26.771%) Excellently (55.553%)
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Was performance 1n assignments discussed to help you improve?

Yes (62.223%])

B Sometimes (30.757%) 988 Yes (65.222%)

Sometimes (30.767%)

Is student feedback taken to improve teaching-learning and other facilities in your college?

Yes (80.624%) —

Oceasionally (18.366%)

B Occasicrally (12.366%) W90 Yes (80.624%)

PRINQIPAL
ASUTOSH COLLE(
92, 8. P. MUKHERJEE f
KOLKATA-700 026



Washroom facilities are

Adeguste and hygienic (31.485%)

Inadequate and less than hygienic {15.523%)

Excellert {1.738%)
Good (46.854%) —

R Excellent (1.738%) WO Good [46.854%) Adequste ang hygienic (31.4858%) Inadequate and IC!lM
hygienic (18.823%)

Canteen facilities are
Hygienic and satsfactory (34.620%)
Less than Satisfactory (16.628%)
Excellent (1.825%)
Hygienic and good (46.882%)

B Ecellent (1.848%) 5 Hygienic and good (46.882%) &—m&cfum Less than Satisfactory (16.528%)
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Institution encourages co-curricular and extension activities

Disagree {15.008%)
Agree (37.500%)

Can'tsay (1.876%)

Sometimes (45.585%)

M Can'tsay (1.876%) #% Sometimes (45.585%) Disagree (15.028%) Agree (37.500%)

Institution encourages and provides facilities for sports and outdoor activities

Agree (51.269%)

Disagree (12.763%)

Strongly agree (18.184%) Cantsay (15.784%)

B Cantsay (15.784%) B Strongly agree (18.184%) Agree (51.263%) Disagres (14.763%)
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Does the college take active interest in promoting internships, student exchange programmes, fields and industry visits for students?

Maoderately active (35.805%)

WVery active {12535%)

;_\_————Inacﬁu {9.888%)

Needs to be more active (22.671%)

N (ractive ($.585%) W00 Meeds to be more active (34.671%) Mocerately active (35.805%) Very active (12.835%)

Internship programmes organised by the institution are

Satistactory (£7.287%)
Effective and fulfilling (£.337%)

Excellent (47.7667%)

EE Excellent (£7.766%) 0 Eﬂﬁ'y) and fulfilling Satisfactory (47.287%)
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Common Room facilities are

Adequate (31.520%)
Less than Satisfactory (15.811%)
Excellent (3.658%)
Good (£8.951%)
B Excellert (2.638%) 8 Good (42.851%) Adecuate (31.840%) Less than Satisfactory (15.811%)
Institution provides easy access to first aid facilities
Sometimes (24.814%) Yes (2£.833%)
Cantsay {40.347%)

B Cant say (40.247%) 99 Sometimes (24.814%) © Yes (34.828%)
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Career Counselling facilities are

Satisfactory (32.572%)

Good (62.820%)
Excellent (2 688°)
B Excellent (£538%) 9% Good (62.830%) Satisfactory (22.572%)
Institution organises career fairs and has an active Placement cell
Yes (E2.361%)
Occasionally (10.151%)
Regularly (25.887%)

B Regularly (25.867%) W Occasionally (10.151%) Yes (62.561%)
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Student-teacher relationship is

Good (35.282%)
Satisfactory (17.126%)
Excellernt (47.572%)
W Excellent (£7.572%) #m Good (35.282%) | Satisfactory (17.136%)
Institution provides psychological counselling if needed
Yes ($2.128%)
No (6871%)

B Mo (6.871%) M Yes (£2.128%)
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Institution organises Guardian-Teacher interactive sessions

Yes (74.276%)

Sometimes (7.251%)

B Reguladly (13.473%)

Print

mm Sometimes (7.251%)

Yes (74.276%)

Regulsrly [18.473%)
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